

Седмичен хороскоп

ОВЕН

Ако имате недовършени задачи не бива да се впускате в нови начинания...

ТЕЛЕЦ

Предложение за съвместен бизнес ще се окаже добра перспектива за бъдещето ви.

БЛИЗНАЦИ

С добър енергиен тонус сте и това ви личи. Ако успеете да го съхраните...

РАК

Верни на себе си ще търсите онова, което може да ви донесе най-много позитивни емоции за момента.

ЛЪВ

Бъдете по-уверени и действайте по начина, който смятате за най-добър.

ДЕВА

Мислите ви са разпилиени в много посоки и не можете да се съсредоточите върху сериозните си дела.

ВЕЗНИ

Не влагайте прекалено много емоции в работата си. С безпристрастната си оценка ще проявите качества на специалисти.

СКОРПИОН

Погледнете сериозно на работата си. Развитието на делата ви зависи до голяма степен от кондицията ви.

СТРЕЛЕЦ

По непоколебим начин покажете на света най-доброто от себе си. Активирайте деловите си и лични качества.

КОЗРИРОГ

На мнозина от вас ще се открият добри перспективи и нищо не бива да ви попречи да ги оползотворите.

ВОДОЛЕЙ

Потиснете раздражението си за да не влошите отношенията си с близък човек.

РИБИ

Очаква приятен и полезен за бизнеса ви седмица. Нещата ви се подреждат.

Маратонът продължава



Цонка Сивкова, Иванка Томова и Стела Дакова по време на Световния ден на книгата и авторското право

Този път не като атлетическа дисциплина от 42 км и 195 м. Става въпрос за четенето на книги...

до себе си и тъй далеч от тебе - спасена единствено във времето, в което ти никога не си отида...

Каварналийката Албена Алексиева лаконично ни съветва: „Помахай с ръка на всеки влак...

Професори - на килограм !



Лудостта около хабилирането бе съвсем очаквана още преди да се приеме и да се наложи от ГЕРБ новия закон ЗРАС.

труда си както преди, аудиторията от пет лица не може да зададе достатъчно, и то компетентни въпроси...

върнаха в длъжности? Пак на някого му е било по-изгодно да се мисли по инерция.

\* Обяви \* Обяви \* Обяви \*

Продавам \*Продавам стартери, динама, гуми и други части за "Шкода Мадара", "ИФА", "Форд Транзит" и "Опел".

Тел: 0899 894 433 /4-1/ \*Продавам апартамент НС зад общински пазар в жк "Балик" и панелен апартамент с обзавеждането.

"Форд Транзит", 15+1, лицензиран, 2000 г., може и с работно място договаряне

справочник

ГРАДСКИ ТРАНСПОРТ №3 от гаража 7.35; 8.30 - 20.00ч. /на час/22.00; №3 от пл. "Рибарски" 8.00-19.00ч. /на час/ Балчик - Албена (от Автогара) 7.30, 8.25, 10.25, 11.25, 12.25, 14.25, 17.25 /автобусите обръщат в кв.Левски Балчик - Гробищен парк /стар и нов/- от Пл. "Рибарски" 8.50; 10.50

Абонамент за вестник "Балчишки телеграф" Балчик можете да направите в книжарница "Рива" / до Музея /

Балчишки Телеграф logo and contact information for the newspaper.

